
高屋西小学校区 まちづくりアンケート集計結果（抜粋） 
 

実施期間：平成 23年 12月 18日～24年 1月 20日 

配布・回収： 3719枚配布、1820枚の回答（回収率 48.9％） 

 

◆地域の行事や活動に関する今後の参加希望について 
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●年代別の分析 
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●これまでの参加状況との関係 

「積極的に参加したい」が 20％、 

「ときどき参加したい」が 65％。 

合計すると８割以上の人が今後の参

加について前向き 

・防犯・防災の関心が群を抜いて１位。 

・お年寄りサポート、子育て支援も３割程度

で高い。 

 

※なお、複数回答のため、全体の合計が

100％になりません 

→「積極的に参加したい」は40～59歳で減少するが、

「ときどき参加したい」は各年代でほぼ同じくらい 

→「あまり参加しなかった・全く参加しなかった」人たち

の 65％が今後の参加に前向き 

◆今後、力を入れて取り組んでいくべきテーマ（３つまで選択）。 



 

◆テーマ別の細目 

1 防犯・防災 第 1位：街路灯の増設（49.1％） 第 2位：子どもの見守り（32.1％） 第

3位：あいさつ運動（22.4％） 

（自由意見） 「通学路等の道幅が狭く、歩道がない」、「信号機を設置してもらいたい」等 

2 お年寄りサポート 第 1位：一人暮らしのお年寄りの見守り・訪問（47.6％） 第 2位：巡回バ

スの運行（買い物や通院支援）（38.5％） 地域による介護サポート（20.3％） 

3 子育て支援 第 1位：放課後等の子どもの居場所づくり（45.5％） 第 2位：乳幼児とそ

の保護者が集まる場づくり（28.8％） 第 3位：子どもの成長を促す体験活

動の提供（27.5％） 

4 健康・生涯学習 第 1位：地域住民の交流の場・機会づくり（35.9％） 第 2位：健康教室な

どの開催（25.2％） 第 3位：ウォーキング（16.0％） 

5 地域活力の向上 第 1位：バザーや朝市などの開催（37.6％） 第 2位：地域の魅力マップ作

成（27.4％） 第 3位：特産品の開発（16.6％） 

6 環境・景観 第 1 位：道路や公園・川などの清掃（40.7％） 第 2 位：自然環境の保全

（38.6％） 第 3位：ごみの減量化・リサイクル（27.9％） 

7 祭り・伝統文化 第 1位：秋祭りや盆踊りの充実（43.7％） 第 2位：次世代への文化の継承

（37.7％） 第 3位：とんどの充実（21.8％） 

8 情報発信・情報共有 第 1位：世代を越えた交流（39.2％） 第 2位：近隣他校区との交流（28.6％） 

第 3位：ボランティア活動（19.4％） 

9 交流・定住対策 第 1位：地域広報紙の充実（35.1％） 第 2位：回覧板の有効利用（29.0％） 

第 3位：特産品や観光地の宣伝（17.4％） 

 

 

 


